a/c 3onotan pbibka

Kpyrok "YMHble KneToukn"

AxcaHoBa A.B.
S- KB.M. ' ' 77,5

Kon-Bo 3aHATWIA B Hea, - 1(4) 4
Kon-so peteli - 18
Cr-Tb ucnonws-ro obopyaosaxua - pyb. 109000
1. OT sa 1 obyuarowers - pyb6.: . 21,35
Okn.-16732, 1 KkaT - 4517,64 py6. 16,40
Hauuncnerue Ha OT - 4,95

2. 3arpartb! Ha mart.3anackl Ha 1 peb. -pyé.

cT 060op/36mec.=pyb. , . 3027,78
3atpaTbl Ha 1 3aHATUe- cT 060p B Mmec/KoA-BO Yacos B mec/Kon-80 feteit - py6. 42,05
3. O6bem HaknafHbIX 3aTpaT 1 pebenka - py6. ' 11,12
PacueT HaknagHbIx 3aTpaT
1|nporHos 3atpat Ha AVI =
2|MporHo3 3aTpaT 06LLeX038MCTBEHHOroO Ha3Hau. 11,12
MPOrHO3 CymMmbl HauMCAEHHOM aMOPTU3aLLMM MMYLL-Ba 0BLLIEX03-T0
3|Ha3sHau. -
4|MporHo3 POT ocHOBHOFO riepcoHana 21,35
5|Koaddunument HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,52
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH MepcoHan, 21,35
7{¥iToro HaknapaHble 3aTparthl (8 yac Ha 1 peb) 11,12

1. OT y6opuwiuka: py6.

15279 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=95,49/kon-6o AeT, py6. 6,91
2. 3atparbi Ha Kom. YCayrii: KoMmyH/Koa-80 AeT, py6. 1,92
3/3- 15,50 py6.

Fopos. MoTpebn - 60839 kar/u (haxT 2021 r)

60839 kaT/4/244 pab.aH.B roay=249,34 KBT/4 B feHb/12 yac. =20,78 KBT/4 (3anaTb1 B Yac paboTbl Ha BCe 34aHuie)
20,78 kBT/4 /1242,2 KB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 13,63 py6.
1 peb*75 n(s geHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kkon-80 per= py6. 7,92
2 pa6otHuka (BocnuT, y6opiu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= pyb. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%39,11py6.= py6. 2,93
Bonootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,61 pyb= py6. 2,66
Oronnexvie 5,38 oy6.

235,5 kan(no dakry 2021 r)/8 mec(nepuos, oTonneHuns)= 29,44 M'kan B mec.
29,44 Twan/1242,2%12,9 k8.m=1,2701ka/30 gH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 yac*2003 py6.= py6.

3. MarepuanbHble 3aTparst - 2,3 pyb.
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- Kannessipckue TOBapbl (A1 BeJAeHHs noxymenTaunu) - 1,3 py6. Ha 0JHOTO pebeHKa
CTouMocThb - 6144 py®6.

CpoK MOJIe3HOTO0 HCII0Ib30BaHus — 8 MeC.

Pacxofbl B Mecdl - 768/8=96

3aTpaTh! Ha 0JHOTrO pebeHKa 3a OHO 3aHATHE - 96/4(qacos B Mecan)=24/10(xon-B0 neteit)=1,2
- Motomue cpeAcTBa A4 y6opkH noMemenus - 1,1 py6. Ha 04HOTO pebeHka

CToMMOCTb - 5632 &

CpoK MoJIe3HOTO HCIT0/Ib30BaHus — 8 MeC.

Pacxoznl B Mecsal -704/8=88

3aTpaThi Ha OfHOTO pe6eHKa 3a 0JHO 3aHATUe ~ 88/4(4acoB B Mecs)=22/10(kos-Bo meTei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH O/HOT0 3aHATHA HA 1 yeoBeKa:
PacyeT IjeHb]l Ha OKa3aHye [IaTHOM YCIyTrH

HaumenoBaHue cTaTel 3aTpar Cymma
1 3aTpaThl Ha ONJiaTy TPy/Aa OCHOBHOIrO nepcoHaia 384,26
2 3aTpaTsi MaTepUaibHEIX 3aaCOB 756,94
3 CyMMa HauMC/IeHHO aMOPTU3aLKK 060PYy f0BAHNS, Z

WCII0JIb3YEMOT'0 P OKa3aHHHU NIATHOMW YCIYTH
4 Hax/iafubie 3aTPaThl, OTHOCHMbIe Ha IJIATHYIO yCIyTy 200,25
5 Wroro zaTpar 1341,46
6 Lewna Ha 1 IIATHYO YCEYTY 74,53
7 Llena B mecsin Ha 1 pebenka 298,10
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